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p 
rivind retrospectiv drumul parcurs de Partidul Comu

nist Rom[m, rolul său in viaţa politică din România, 

precum şi activitatea sa de întărire a solidarităţii in

ternaţionale cu forţele revoluţionare şi progresiste de pretu-

tindeni, putem afirma cu îndreptăţită mîndrie că partidul 

nostru şi-a îndeplinit întotdeauna cu cinste misiunea istorică 
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ce şi-a asumat-o, că a servit neabătut interesele clasei munci
toare, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naţiona
litate, ale întregului nostru popor. 

In anii grei ai luptei de clasă împotriva n•gimului hur

ghezo-moşieresc, partidul nostru a militat neabătut pentru apă
rarea intereselor fundamentale ale celor ce muncesc, a dreptu
rilor şi libertăţilor lor democratice, a organizat şi condus lupta 
maselor populare împotriva fascismului şi războiului. In împre

jurările deosebit de grele ale războiului, Partidul Comunist 
Român a organizat şi condus lupta pentru ieşirea Românid din 
războiul dus alături de Germania fascistă împotriva Uniunii 
Sovietice, înfăptuind revoluţia antiimperialistă şi antifascistă, 
de eliberare naţională şi socială. El a condus apoi intregul pro
ces de transformare democratică, revoluţionară, a societăţii, de 
înfăptuire a revoluţiei socialiste şi făurire cu succes a socia
lismului în România. Se poate afirma că Partidul Comunist 
Român s-a identificat întru totul cu interesele vitale ale clasei 
muncitoare, ale întregului popor, că în istoria zbuciumată a 

poporului român nu a existat niciodată un partid politic care 
să fi servit cu atîta abnegaţie interesele întregii naţiuni, ale 
bunăstării şi fericirii ei, ale întăririi independenţei şi suve

ranităţii României. Tocmai de aceea Partidul Comunist Român 
şi-a cîştigat încrederea şi respectul întregului popor, care vede 
în el, în politica sa internă şi externă garanţia dezvoltării con

tinue a ţării, a ridicării gradului de civilizaţie şi bunăstare 
materială şi spirituală ale maselor, a făuririi societăţii socia
liste multilateral dezvoltate şi a comunismului în România. 

Din Expunerea la Adunarea festivă consacrată 
aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului 
Comunist Român. 
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